

山航开展2017年安全生产月活动

6月1日起,山航集团开展了以“全面落实安全生产主体责任”为主题的“安全生产月”活动,山航航空安全管理部、保卫部、信管部、各分公司安运办及保卫处、各生产运行部门、直属公司协同落实。

据悉,山航在6月份安委会上启动了“安全生产月”活动并进行动员,山航各单位利用部门例会进行了全员宣贯。6月1日至30日,山航及投资企业悬挂“安全生产月”为主题的横幅,设置“安全生产月”宣传栏,在内网、SMS平台及飞行准备网上设置标语漂浮。

山航按照民航局《关于立即开展行业安全大检查的通知》要求,在公司范围内开展了安全生产大检查活动。采用部门自查和公司督查相结合的方式,重点从安全管理机制、安全责任体系、人员资质、遵章守纪、设施设备运行以及季节性安全风险防范方面,全面开展深入细致的排查,按照边检查边整改、以检查促整改的要求,对检查的问题“零容忍”,确保安全大检查全覆盖、见实效。

山航各部门相继组织开展了“安康杯”竞赛、民航安全

“四个责任”解读征文、“6·16”安全生产宣传咨询日,第二届“安全隐患随手拍”等活动,强化安全生产意识,做好航空安全、空防安全、地面安全和信息安全生产工作。

山航各单位高度重视此次活动的推进和落实,将活动与当前安全工作相结合、与旺季安全生产准备相结合、与安全作风整顿相结合,充分发挥主观能动性,制定本单位活动细化方案并严格落实到位,切实保证安全生产月活动取得实效,以活动促进安全管理和安全品质提升。(谢菲菲 冯刚)



不忘初心 重温井冈精神 山航集团在井冈山举办优秀党员、党务工作者培训班

6月12日-16日,山航集团在井冈山教育基地举办了优秀党员、党务工作者2017年第一期培训班。集团副总裁、股份党委书记姜成达以及35名优秀党员、党务工作者参加了本次培训。

培训期间,井冈山教育基

地培训中心的讲师为山航党员们系统讲解了井冈山道路、井冈山精神,介绍了井冈山英烈事迹。优秀党员和党务工作者们还参观了井冈山革命博物馆、井冈山革命烈士陵园以及大井朱毛旧居,并重温了入党

誓词。

经过本次培训,优秀党员和党务工作者们获得了精神上的升华,保持共产党员政治本色,激发干事创业热情,努力为山航发展做出新的贡献。

(焦倩 孙刚)

山东太古与北京东方通航教育公司签署合作协议

6月13日上午,山东太古与北京东方通航教育公司就航空机务工程人才联合培养项目签署合作协议。北京东方通航教育公司是一家集航空服务、航空机电设备维修、民航运输等专业于一体的多元化教育集团,山东太古将为其学员提供包括

CCAR147基础知识、技能培训、机型培训和人员实践在内的航空机务专业全程培训服务。

会上,山东太古公司董事长黄恩舫和北京东方通航教育公司董事长王涛分别致辞,对各自公司概况进行了介绍,并就双方在航空教育领域的合作前景进

行了深入的交流和探讨。双方均表示,将以本次合作为契机,充分利用双方的行业资源优势,进一步拓展在航空机务专业校企合作、联合办学等方面的合作空间。山东太古总经理王超和北京东方通航教育公司总经理徐小博代表双方签字。(冯志宏)

山航正式获得“一证多地”维修许可

2017年6月7日,民航华东管理局正式向山航颁发航空营运人维修单位“一证多地”维修许可证,批准山航在青岛、厦门、烟台进行长期异地维修业务。

2016年,为保证顺利完成此次“一证多地”维修许可申请,山航工程技术公司启动了厦门维修基地“一证多地”维修许可申请的准备工作。各部门在工程技术准备、人员资质和培训、工具器材准备、厂房设施、人力资源分析、自我质量审核

等各个方面进行了充分的准备,其间安全质量部与局方主任监察员进行了多次沟通,并将民航局意见与各部门探讨,针对局方要求与建议,完善申请材料。2016年9月,山航正式向民航局提交厦门维修基地B737-700/800机型3500FH/2500FC/12M(含)以下许可维修项目申请。最终,经过山东监管局与厦门监管局组成联合审查组对公司维修项目准备情况进行审查,山航“一证多地”维修许可能力的申请获得局方的

批复。

“一证多地”的维修模式完善了山航飞机维修能力的网络化布局,优化了山航维修资源,提高了管理效率和资源利用率,降低了营运成本,获得一证多地维修许可是山航工程技术公司发展的一个里程碑,也标志着山航的维修能力迈上了一个新台阶。山航工程技术公司将继续实现维修能力在各基地的延伸,为山航未来的发展布局提供强有力的支持。

(汤志源)

来一场说走就走的低碳旅行 山航参加节能宣传周活动

6月11日,由山东省经信委、山东省节能办、济南市人民政府主办,市委宣传部、市经信委等单位承办的“山东省暨济南市2017年节能宣传周”在泉城广场正式启动,山航受邀参加活动,并展示了2016年以来的节能减排工作成果。

6月11日-17日是全国第27个节能宣传周,今年的主题是“节能有我,绿色共享”。过去的2016年,对山航来说注定是不平凡的。这一年,山航机队规模达到了100架,实现了历史性的跨越,始终秉持安全理念,顺利实现安全飞行22周年。山航节能减排工作也成效显著,2016年全年通过各项节能减排工作措施,共计实现节油37552吨,同比增长14.4%,节约成本近2.1亿元,减少碳排放118407

吨,相当于种植647万棵树。

山航始终重视节能减排工作,此次是山航第一次参与省、市节能宣传活动。在活动现场,山航运控中心人员积极向市民展示了近年来山航在节能减排方面做出的成效,并介绍山航节能减排新技术,解答了市民关切的问题,号召大家在即将到来的暑期跟山航来一场说走就走的低碳旅行,得到市民的欢迎和认可。此次节能宣传周活动还在济南遥墙国际机场候机大厅及山航大厦放置了宣传展板,向广大旅客宣传“绿色出行”。

未来,山航将坚持把节能减排作为重要公司战略,贯彻执行“绿色”发展理念,实现经济效益和社会效益的“双赢”。(刘健)

山航货运部成功完成首单榴莲空运试运行

6月15日上午7时52分,山航SC4076曼谷-济南航班平稳降落在济南机场,10箱包装密实完好的榴莲从后货舱卸在托盘上。经现场验证,包装完好,飞机货舱内有轻微、无刺激性异味,客舱验证无异味,山航首次榴莲运输试运行基本成功。这是山东市场上首票由泰国空运直达的榴莲,填补了市场空白。山航货运部总经理周立涛、副总经理潘霄峰来到机坪参与了本次榴莲空运试运行的保障工作。

泰国榴莲营养价值丰富,口感独特,具有“水果之王”的美称,在国内深受欢迎,市场需求旺盛。但由于其香味特殊,在航空运输上受限较多,难点就

是包装和运输。山航货运部自酝酿和筹备工作开始到6月15日首次试行成功,整整经历了半年时间。其间,山航货运部国际销售处多方了解有操作经验的航空公司的做法,并与销售代理反复沟通确定产品选择、运输流程与包装标准,确保运输过程不出现异常现象。在各保障单元、销售代理和海关、检验检疫的通力合作下,在榴莲季的再次到来之时,终于迎来了首单泰国原产地榴莲由山东航空运输入境的喜讯。

榴莲试运输的成功,标志着山航货运运输产品又得到了丰富,也为山东人民带来了自然成熟、最新鲜的泰国榴莲美味。(范咏梅)

厚道待客,服务从心开始 山航客舱部开展主题巡回演讲活动



6月5日-10日,为进一步提升全体乘务人员的服务意识,山航客舱部举办了“厚道待客,服务从心开始”主题巡回演讲活动。本次活动历时6天,跨越5546公里,由10人组成的巡讲团分别在山航烟台、北京、重庆、厦门分公司,为300余一线乘务人员开展了巡回演讲。8名来自济南、青岛的乘务代表和当地中队2名代表用自己的飞行经历和感悟为

大家诠释了什么是服务以及厚道待客的真谛。巡讲的成员将平凡无奇的文字,加上自己富有深情的声音,再搭配他们飞行中遇到的感人至深的事迹,用恰到好处的演绎与表达,将自己平凡岗位上的不平凡事迹与自己的所见所闻所思所想,生动地展现在观众面前,引起在座观众的深深共鸣,现场掌声雷动。(马梦雯)